



在七大景点边唱边跳“转手绢”  
让全国网友看冰城最美的样子  
播放量突破1500万,点赞几十万

# 哈三中“网红钟美美” 拜年视频 爆了

□本报记者 高云

1500万!哈三中高一学生拍的一段“转手绢”拜年视频,春节期间网络播放量破了1500万,收获全国网友点赞。大家说视频搞笑又喜庆,还看到了“哈尔滨七大美景”。

“走的是阳关道,奔的是日子甜,千百年创业艰辛,换来这春满家园……”转着两条红手绢边跳边唱,三中学生钟宇升年前冒着-20℃以上的严寒天气载歌载舞,在哈尔滨的几大热门景点拍了两天,吸引好多路人围观,不时有粉丝认出他来求合影,“这不是网红钟美美嘛!”



## 演过电影的“大网红” 粉丝数近千万

别看钟宇升才16岁,人家可是成名已久的网红“钟美美”,2020年就凭借模仿老师一炮而红,他在短视频里惟妙惟肖地“整顿纪律”“监考”“改错题”,被网友调侃“出生自带教师资格证”,短时间内涨粉几百万,大家都喊他“钟老师”。

去年“钟老师”双喜临门,参演朱一龙的电影《人生大事》,票房突破17亿;考上哈三中国际部,上了热搜。

进入心仪的学校后,钟宇升继续拍摄搞笑小视频,除了“钟老师的日常”,他一会儿在地下商城吵吵巴火“卖货”,一会儿又成了过年时张罗事的“老母亲”,偶尔还搞个小恶作剧,整蛊下自己老妈。演什么像什么,网友们非常喜欢看他搞笑,现在全网粉丝已近千万。

为了答谢粉丝们的支持,年前钟宇升打算拍个拜年视频送祝福,想创意的时候看到了网上“各地分会场拜年”的搞笑梗,就索性拍一个东北特色的“哈尔滨分会场”,用家乡美景做背景,让全国网友们看一看冰城最美的样子。“赶上冰雪节,作为哈尔滨人,我希望能给家乡旅游添一把火。”钟宇升说。

## 七大景点边唱边跳 江桥上差点被冻僵

短视频最重要的就是先声夺人,他选了赵本山小品的“著名插曲”《春满家园》做背景音乐,拿着东北二人转的标志性道具红手绢,在火车站广场“哈尔滨”标志下边唱边跳。说来也奇怪,转手绢从来没学过,可他拿起来就会,说起来还挺得意,“这是刻进东北人DNA里的才艺。”

连跑了哈尔滨火车站、中央大街、防洪纪念塔、滨洲铁路桥、索菲亚教堂、太阳岛、

冰雪大世界七个标志性景点拍摄,赶上年前大降温,他和充当摄像师的朋友都冻坏了。“我是个细节控,总想精准卡点和对口型,反反复复折腾,1个地方就拍了好长时间。”钟宇升说,原计划拍摄1天,可年前不好打车,天黑得太早,两个人坐着地铁拍了两天,“江桥上风特别大,吹得脸和手都没知觉了,差点儿被冻僵。本来还想去大剧院、龙塔、博物馆和道外巴洛克来着,时间不够没拍全,有点遗憾。”

围观的人很多,钟宇升开始有点儿害羞,天气虽冷,可家乡人特别暖,走到哪儿都有人喊“钟美美”“钟老师”。钟宇升一路和粉丝合影,不断有人嘘寒问暖,“孩子穿得太少了,冷不冷啊?”

视频发布后很快“爆了”,全网播放量突破1500万,点赞几十万,网友们说这个

视频好玩,收到了祝福,还看了美景,“东北人真幽默”。“南方朋友对里边的冰雪最感兴趣,打听景点的名字和现在的气温,想来旅游。哈尔滨老乡表扬的比较多,鼓励我多宣传家乡。”看到那么多网友提醒自己“多穿衣服,注意身体。”“钟老师”感动坏了。

很多粉丝说“钟老师”是他们的欢乐源泉,建议他去演戏,或者干脆以后上师范大学,真的当老师。钟宇升表示,特别感谢大家的认可,未来如果有机会想考一个教师资格证,他现在的目标是好好学习,考上理想的文科大学,“演戏和自媒体我不会放弃,新的一年会继续拍有意思的视频,让大家开心。”作为三中学生,他学习也没有放松,最近设立的“小目标”是“雅思首考6分”。



## 正月十五前后长途客运客票充足

本报讯(记者 刘希阳)正月十五的长途客票可以预购了。记者从哈尔滨交通集团客运总站了解到,正月十五至正月十七,哈市公路客运还将迎来一轮客流小高峰。

据工作人员介绍,今年春节假期,哈尔滨交通集团公路客运总站有限公司各客运站合计发车1020个班次。主要发车方向为宾县、双

城、拜泉、明水、伊春等线路。合计运送旅客1.1万人,较去年同期增长10.6%。

目前,哈市各客运站客流较为平稳,各方向的客票均较为充足。在此提醒非铁路沿线旅客,如有出行计划,最好提前通过龙江巴士微信公众号提前购买预售票,以免耽误行程。

## 出入境办证同比增长740.6%

本报讯(记者 王骁)询问办证流程、填报信息、排队照相……近日,哈尔滨市公安局出入境接待大厅异常忙碌,许多市民准备出境旅游。

1月8日至今,哈尔滨市各级出入境接待大厅累计受理各类出入境证件16240证次,较去年同比增长740.6%。其中,护照8545证次,往来港澳通行证及签注7589证次,大陆居民往来台湾通行证及签注106证次。

为应对本轮办证高峰,哈尔滨市公安局出入境管理部门提前一周做好动员部署、设备维护、业务规范、人员调配等工作。哈尔滨市19个出入境接待大厅均实行“窗口人员全量上岗”“自助设备全量开放”,为切实需要帮助的申请人开通绿色通道。同时,为保障市民办事便捷高效,各级出入境接待大厅取消预约办理机制,为市民办证创造了便利的条件。